

# Magyarok az adóparadicsomok legkedveltebb kuncsaftjai között

2012. július 23., hétfő, 16:09 • Utolsó frissítés: 2012. július 23., hétfő, 19:12

Szerző: [hvg.hu](http://hvg.hu)

---

**A 80-as évek óta offshore cégekbe áramlott ki a magyar államadósság két és félszeresét meghaladó összeg - írja egy nemzetközi kutatásra hivatkozva a Pogiblog. A jelentés szerint Magyarország 2010-ben ott volt a világ húsz, offshore szempontjából legfertőzöttebb fejlődő állama között.**

A világ legelismertebb offshore-ral foglalkozó civil szervezete, a *Tax Justice Network* a napokban teszi közzé legújabb jelentését *Estimating the Price of Offshore* ("Az offshore becsült ára") címen. A szervezet rendszeresen közzéteszi az offshore által legkedvezőtlenebbül érintett országok listáját: ezen Magyarország az első húsz között van - írja Pogátsa Zoltán közgazdász [a Pogiblogon](#). Az adóparadicsomokban bejegyzett offshore cégek arról híresek, hogy tulajdonosaiknak anonimitást biztosítanak, emellett pedig a székhelyük alapján ezek a cégek rendkívül alacsony adókulcs alapján adózhatnak.

Pogátsa [a Guardian brit újságra hivatkozik](#), amely a Tax Justice Network alapján készítette el offshore térképét. Magyarország az összesítés szerint 242 milliárd dolláros veszteségével megelőzi a nálánál sokkal nagyobb, és korruptabb hírben álló Lengyelországot, Ukrainát és Kazahsztánt is! Az 1980-as évek óta Magyarországról kiáramlott összeg a magyar államadósság két és félszeresét teszi ki - írja a Pogiblog, amely szerint ennek fényében az elmúlt harminc év megszorításainak többsége is értelmetlen volt, és azok az állítások is érvényüket veszítik, hogy a magyar állam túl nagy lenne, a jóléti juttatások pedig koraszülöttek és finanszírozhatatlanok.

Pogátsa idézi a kutatásnak azt a részét is, amely a világ offshore-ban forgó vagyonát próbálta felbecsülni: eszerint a kutatók azt találták, hogy mintegy 21 billió dollárnyi be nem jelentett vagyonnal rendelkeztek a világ leggazdagabbjai offshore paradicsomokban 2010-ben, ami nagyjából egyenlő az USA és Japán teljes évi gazdasági kibocsátásával. A becslés csak a magánvagyonokra vonatkozik, ebben nincs benne a vállalati vagyonok ennél jóval nagyobb offshore állománya.

# CAPITAL FLIGHT FROM DEVELOPING COUNTRIES: THE TOP 20 LOSERS

## WHERE AND WHAT ARE TAX HAVENS?

A tax haven is any jurisdiction that uses the promise of secrecy for overseas investors to compete for financial flows. As well as a low-tax regime, or special rules that allow foreigners to slash their liabilities, a tax haven often has a network of lawyers and accountants who help the wealthy shield assets from their home country's tax authorities

